

HÍRCSOKOR

0 Présre fájt a foguk. Egy nem lakott tállyai ingatlanra azért hatoltak be az ismeretlen tettesek nemrég, hogy prést lopjanak el. A helyi rendőrség emberei elfogtak és előállítottak egy helyi férfit, akit társaival együtt a bűncselekmény elkövetésével gyanúsítanak.

0 Útonállók raboltak. A nagybarcai középkorú férfi azért tett feljelentést a minap a Miskolci Rendőrkapitányságon, mert egy kisebb csoport Miskolctapolcán az éjszakai órákban rátámadt. Az ismeretlenek megverték, majd elvették karóráját, iratait és készpénzét. A rablókat keresik.

0 Befeszített ajtó. Miskolcon az Andrassy úton található egyik felújítás alatt álló szolgáltatóházba tört be az ismeretlen elkövető a közeli napokban, az éjszakai órákban. A tolvaj egy Dyras márkájú rádiós magnót, és egy munkaeszközt, a szobafestők által használt hengert tulajdonított el.

0 Tábla ütötte agyon. Két személyautó összeütközött a főváros XIX. kerületében szombat reggel, a baleset során kidöntött közlekedési tábla pedig agyonütötte egy idős férfit. Az egyik autó vezetője súlyos, a másik könnyebb sérüléseket szenvedett.



Meder alján találták meg a vízbe fulladta*

Mancs pontosan megmutatta a keresőknek, hol fekszik a holttest a folyóban

Szolnok (ÉM- PT)- Mint számtalan eltűnt személy felkutatásakor, a Spider Miskolci Speciális Mentőcsoport szombaton ismét bizonyította felkészültségét és tudását.

A tragikus körülmények között Szolnokon életét veszítő jászberényi férfit ugyanis mintegy félórás kutató munka után megtalálták.

Mancs megmutatta

Lehóczki László a Spiderek frontembere érdeklődésünkre elmondta, hogy először a helyi tűzoltók kísérelték meg megtalálni a Szolnok külterületén lévő Tisza-holtágban szerencsétlenül járt személyt. Az éjszakába nyúló csáklós kutatás azonban nem vezetett eredményre. Ezután fordultak a Karitatív Szövetség speciális mentőihez, így hozzájuk is.



Mancs pontosan megjelölte a meder aljára süllyedt halott helyét

A helyszínre érve bűvárruhát öltve csónakban szálltak, és Mancs, a sztár keresőkutya szinte rutinszerűen jelölte meg az el-

merült férfi helyét a mederfenéken. Még egyszer radarral pontosították és megerősítették a helyet, majd alámerültek és

kiemelték a holttestet. Mint kiderült, egy társaság tagjai a két part között rendeztek úszóversenyt, amikor a tragédia bekövetkezett. A stégek között versengtek a hideg, 10-12 Celsius-fokos vízben. A résztvevők között a víz alatti merülés is szerepet kapott. A szerencsétlenül járt negyven év körüli férfi már visszafelé indult a túlpartról, amikor alámerült és többé nem jött fel a vízfelszínre.

Úgy tudni, hogy a halottszemle során idegenkezűsége, bűncselekményre utaló adat nem merült fel. A rendőrség államigazgatási eljárásban vizsgálja a tragédiával végződő eset körülményeit.

oh. - www.boon.hn

<http://hrek.boon.hu>

A régió friss híreivel

Befektetés az emberbe

